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. Az iitkozések feloldasara egy, a nyilt cimzéstdl kiillonbozo stratégia a vodrds hash. Ennél a megoldédsnal
mindegyik cella egy listat tartalmaz, a listat azon elemek alkotjdk, amikre a hash fliggvény a cella indexét adja
vissza. Beszurédskor a a K kulcsot a h(K) indexii cella listdjdnak a végére illesztjiik, a K kulcs keresésekor
a h(K) indexti cella listajat jarjuk végig, torléskor pedig a megtaldlt elemet a listdkndl tanult médon (a
mutaték allitasaval) toroljiik a listabdl.

Vodros hash-t hasznélva akarunk szamokat térolni, a h(k) = k maradéka 11-gyel osztva hash fliggvényt
hasznélva.

(a) Szurjuk be a kezdetben iires, 11 méretii hash tablaba a 2, 5, 12, 1, 3, 88, 23, 43, 10, 34 elemeket!

(b) Hany 1épésél allnak az a) pontban feltoltott tablaban a kovetkezd keresések: keres(1), keres(20), keres(45)7
(c) Hogyan zajlik az a) pont tabldjaban az 23 torlése?

. A h(k) = k maradéka 9-cel osztva hash fiiggvényt hasznédlva vodros hasheléssel akarunk szémokat téarolni.
Minden n-re adjon olyan n hosszi szadmsorozatot, hogy az n darab szam beszturisa utédn egy kovetkezo
keresés rossz esetben n 1épésig tartson.

. (Vizsga 2018) Az alabbi 11 méretti hash tdblaba nyilt cimzéssel, linedris prébaval szirtunk be néhény egész
szamot majd egyet koziiliik kitoroltiink, igy az aldbbi dllapotot kaptuk (x jeloli a tordlt cellat, a kitoltetlen
celldk mindvégig tiresek voltak). A hasznélt hash fuggvény a h(K) = K maradéka 11-gyel osztva fiiggvény
volt.
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Ebben a tablazatban egyetlen olyan szam van, amire igaz, hogy ha ezt a szdmot kitoroljik, majd tdjra
beszurjuk, akkor a szam egy masik helyre keriil vissza. Melyik ez a szam? Valaszdanak indokldsara mutassa
be, hogy hogyan zajlik ennek a szamnak a torlése és beszirasa.

. (Mintazh 2018) A 0 és 70 kozotti paratlan szdmokat szirjuk be valamilyen sorrendben, nyilt cimzéssel,
linedris préobéaval egy kezdetben iires 47 méretli hash tdblaba, a h(K) = K maradéka 47-tel osztva hash
fliggvényt hasznalva. Mutassa meg, hogy mindegy, hogy a szdmok milyen sorrendben érkeznek, az titk6zések
szama minden sorrend esetén ugyanannyi.

. Egy m méretii hash-tdbldban mar van néhény elem. Adjon O(m) lépésszamu algoritmust, amely meghatérozza,
hogy egy djabb elem linearis probaval torténé beszirdsakor maximum hany iitkozés torténhet.

. (ZH 2018) Egy kezdetben iires, 11 méretii hash tédblaba nyilt cimzéssel, linedris prébédval szirtunk be
néhany egész szamot, majd kettét koziilik kitoroltiink, igy az aldbbi dllapotot kaptuk (x jeloli a torolt
celldkat, a kitoltetlen celldk mindvégig tiresek voltak). A hasznélt hash figgvény a h(K) = K maradéka
11-gyel osztva fiiggvény volt.
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(a) Mi lehetett az a 30-nal kisebb pozitiv egész szdm, amit a T-es celldbdl toroltiink? Az Osszes lehetéséget
adja meg.
(b) Mi lehetett az a 30-nél kisebb pozitiv egész szam, amit a 3-as cellabdl toroltiink? Az Gsszes lehet&séget
adja meg.

. Az 1 és 91 kozotti Osszes 3-mal oszthatd egész szamot valamilyen sorrendben egy M méretii hash-tdblaba
raktuk a h(xz) = x maradéka M-mel osztva hash-fiiggvény segitségével, linedris probdval. Ennek sordn hény
utkozés fordulhatott elé, ha M = 35, illetve ha M = 36 7
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(Vizsga 2018) Egy kezdetben iires, 11 méretii hash tabldba nyilt cimzéssel, linedris prébaval szirtunk be
néhany egész szamot, majd egyet koziiliik kitoroltiink, igy az alabbi dllapotot kaptuk (* jeloli a torolt cellat,
a kitoltetlen celldk mindvégig tiresek voltak). A hasznalt hash fliggvény a h(K) = K maradéka 11-gyel
osztva fliggvény volt.
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Adjon meg egy olyan pozitiv egész = értéket, ami a tablazatban nem szerepel és aminek a keresése soran
tobb 1épést kell tenniink, mintha beszirni akarnank z-et. Magyardzza is el, hogy hogyan zajlik = keresése
és beszurasa.

A h(k) = k maradéka T-tel osztva hash fiiggvénnyel akarunk szamokat tdarolni, nyilt cimzéssel, linedris
probaval.

Helyezziik el a tablaban a 3, 4, 7, 11, 14, 17 kulcsokat ebben a sorrendben, majd toroljiik ki a 3-at. Hany
1épésbél all ezutan keres(5)? Es keres(10)? Hogyan zajlik a torlés utani tabldban a 18 beszurdsa?

A bg...b, alaki n + 1 hosszu bitsorozatokat akarjuk tarolni. Tudjuk, hogy a by paritasbit, ami a sorozatban
az egyesek szamat parosra egésziti ki. Ha nyitott cimzésti hash-elést hasznalunk h(z) =z (mod M) hash-
fliggvénnyel és linearis probaval, akkor M = 2" vagy M = 2™ + 1 méretli hash-tabla esetén lesz kevesebb
itkozés?



